

НОВОВОЛИНСЬКИЙ
МІЖШКІЛЬНИЙ РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР
НОВОВОЛИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії

14.03.2024

м.Нововолинськ

№3

Присутні:

Гуцман Іван Іванович, Редько Інна Анатоліївна, Влодарчик Анатолій Іванович,
Крижан Віра Олегівна, Миронюк Олег Павлович.

Відсутні: -

Запрошені: -

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд атестаційних матеріалів педагогічних працівників, майстрів виробничого навчання.
2. Прийняття попередніх рішень.

1. СЛУХАЛИ:

Івана Гуцмана, голову атестаційної комісії, директора МРЦ, який зазначив, що атестація педагогічних працівників в 2023/2024 навчальному році проходить згідно із затвердженими строками та графіком (протокол засідання атестаційної комісії від 10.10.2023 №1) та у відповідності до Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН України від 09.09.2022 №805 «Про затвердження Положення про атестацію педагогічних працівників». Дав оцінку професійних компетентностей педагогічних працівників, які атестуються, відповідно до їх посадових обов'язків і вимог професійного стандарту.

ВИСТУПИЛИ:

Анатолій Влодарчик, член атестаційної комісії, заступник директора, який повідомив, що атестаційна комісія відповідно до затвердженого графіка роботи вивчає педагогічну діяльність педагогічних працівників і майстрів виробничого навчання, а саме Алексейчука А.С., Должко Н.В., Дрюкової Н.М., Коберника І.В., Крижан В.О., Локшиної І.А., шляхом відвідування навчальних та практичних занять, позакласних заходів, майстер-класів, аналізу навчальних досягнень та стану відвідування занять учнів. Зазначив, що педагоги, які атестуються, постійно підвищують свою професійну майстерність, впроваджують інноваційні технології в практичну діяльність, діляться досвідом з колегами, систематично подають матеріали для висвітлення своєї діяльності на сторінці у соцмережі Фейсбук.

Інна Редько, Олег Миронюк, Віра Крижан, члени атестаційної комісії, поділилися результатами вивчення практичного досвіду шляхом відвідування

навчальних занять і аналізу ведення документації педпрацівників і майстрів виробничого навчання, які атестуються у 2023/2024 н.р.

УХВАЛИЛИ:

1. Результати вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, майстрів виробничого навчання, які атестуються у 2023/2024 н.р., оцінку їх професійних компетентностей відповідно до їх посадових обов'язків і вимог професійного стандарту, взяти до уваги при оголошенні результатів атестації.

2. СЛУХАЛИ:

Івана Гуцмана, голову атестаційної комісії, директора МРЦ, який зазначив, що за результатами вивчення педагогічного досвіду педагогів та майстрів виробничого навчання, які атестуються у 2023/2024 н.р. чергово та позачергово, попереднє рішення атестаційної комісії є наступним:

Алексейчук Андрій Святославович, майстер виробничого навчання по водінню автомобіля, – відповідає займаній посаді, підвищити тарифний розряд майстра в/н з 10 на 11.

Должко Надія Василівна, майстер виробничого навчання професії «Кухар» – відповідає займаній посаді, присвоїти кваліфікаційну категорію «Спеціаліст» (11 тарифний розряд), підвищити тарифний розряд майстра в/н з 12 на 13.

Дрюкова Наталія Михайлівна, майстер виробничого навчання професії «Квіткар» – відповідає займаній посаді, підвищити тарифний розряд майстра в/н з 10 на 12.

Коберник Іван Володимирович, майстер виробничого навчання по водінню автомобіля, – відповідає займаній посаді, підвищити тарифний розряд майстра в/н з 11 на 13.

Крижан Віра Олегівна, учитель професії «Молодша медична сестра з догляду за хворими» – відповідає займаній посаді, присвоїти кваліфікаційну категорію «Спеціаліст II категорії» (12 тарифний розряд).

Локшина Ірина Андріївна, майстер виробничого навчання професії «Кравець» – відповідає займаній посаді, присвоїти кваліфікаційну категорію «Спеціаліст» (11 тарифний розряд), підвищити тарифний розряд майстра в/н з 12 на 13.

УХВАЛИЛИ:

Попередні рішення атестаційної комісії щодо атестації у 2023/2024 н.р. Алексейчука А.С., Должко Н.В., Дрюкової Н.М., Коберника І.В., Крижан В.О., Локшиної І.А. схвалити.

Голова атестаційної комісії

Іван ГУЦМАН

Секретар атестаційної комісії

Інна РЕДЬКО